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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com; 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 
Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 

2018. október 7.  

„A szívetek keménysége miatt…” 

OLVASMÁNYOK: Ter 2, 18-24; Zsid 2, 9-11; Mk 10,2-16  

  

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!   

 

Egy fárasztó, sok programmal telített évkezdő szeptemberi időn vagyunk túl, sok-sok élménnyel. Köszönet 

azoknak, akik ezeket szervezték és akik elfogadták a meghívásunkat! A Hálaadás hétvégéjén szeretném 

kiterjeszteni hálás köszönetemet mindazoknak, akik bármilyen formában hozzájárulnak közösségünk 

életéhez, növekedéséhez: Legyen Isten áldása rajtuk százszorosan! 

A most beinduló nyugodt őszi időben szeretettel hívok mindenkit egy bővülő péntek esti programcsomagra. 

A már „megszokott” Kodály táncos program és a kéthetente megrendezésre kerülő Pax Romana beszélgetés mellett 

két programra hívok minden érdeklődőt. 

Az elsőpéntek a hónap első péntekje, egyben a Jézus Szíve tisztelet napja is. - Alacoque Szent Margit vizitációs 

nővér a XVII. században felszólítást kapott Jézustól, hogy terjessze Jézus Szíve tiszteletét, és elsőpénteken járuljon 

szentáldozáshoz. Akik kilenc egymást követő elsőpénteket gyónással, áldozással megtartanak, Jézus ígérete szerint 

sokféle kegyelmet kapnak Istentől. Ezeknek az ígéreteknek nyomán az elsőpénteki nagykilenced megtartása széles 

körben elterjedt az Egyházban és a Jézus Szíve tisztelet legelterjedtebb formája lett. 

Október 5-én 7,30AM-7PM elsőpénteki egész napos szentségimádás. 6,30PM: gyóntatás; 7PM: magyar mise, 

majd félórás taizei ima. Ezen ökumenikus alkalomra várjuk mindazokat, akik a csend, az ének és a Szentírás 

szavai segítségével szeretnének megpihenni egy fárasztó hét után. És akinek még utána is lenne ereje, azt várjuk 

szeretettel 8,15 után Pax Romana beszélgetésre, ahol a témánk: Mit jelent a csend az imában?  

Akik pedig egy jó testmozgást szeretnének, azokat várjuk szeretettel 7-9PM között a most induló heti sportestre a 

tornateremben. Koordináló: Illés Bertold KCSP-s segítőnk. 

Emellett - lejjebb részletesen kifejtve - hívunk egy új programcsomagra szombatonként is: Nagy örömünkre 

több szülői kezdeményezés is kapcsolódik az iskolaév kezdetéhez, melyek szombat délelőttönként szeretnének 

programokat szervezni a diákokra várakozó szülőknek – és minden más érdeklődőnek. 

Vasárnap este folytatódik a “Reflexió” filmklub és beszélgetés (klasszikus magyar filmek, angol felirattal). Az idei 

jubileumi évben témánk a közösség és az otthon megtalálása, megvédése. A vasárnapi csodálatos filmünk 6PM: 

Ábel a rengetegben (1994);  

A vasárnapi evangéliumban Jézus megmutatja, hogy a „szívünk keménysége” hogyan tesz tönkre mindent, a 

családdal kezdve. E belső megkeményedés a lezártságot jelenti ember és Isten felé. Ahol megszűnik az élet, mert 

megszűnik a szeretet. Vedd észre, hogy hol vagy „keményszívű”, hol zárod le magad mások előtt, kényelem vagy 

bármi más miatt? Hol alkudozol Istennel/házastársaddal: hol veszed vissza, amit már odaadtál neki egyszer? 

https://vimeo.com/293362385 
Áldott vasárnapot és Hálaadás hétvégét kívánok, 

 

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános 

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://vimeo.com/293362385
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PROGRAMAJÁNLÓ

Október 5. 7,30AM-7PM elsőpénteki szentségimádás. 

6,30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd taizei ima. 8,15 

után Pax Romana beszélgetés: Mit jelent a csend az 

imában?  

7. Ministráns és ifjúsági találkozó. 10-11-ig ministráns 

próba és foglalkozás, 11-es szentmise után kb.30 perces 

hittan.  6PM: Filmklub: Ábel a rengetegben! 12. 7-

9PM: sport-este a tornateremben 13. „Sabbath”: 12AM 

mise, aztán két párhuzamos meghívás: a) a fatimai 

jelenések emléknapján 1-2,30PM: zarándoklat a 

Marian Shrine-hoz keresztúttal és rózsafűzérrel, amire 

hívjuk szeretettel a Magyar Iskolás családokat is. b) 

1,30-3PM: csendes meditáció a templomban. 4PM: 

Torontói egyházi ifjúsági kórusok találkozója 

templomunkban. 14. 10,30: Wellandi görögkatolikus 

közösség 90. éves jubileumi miséje és fogadása. 

Cafe12: Beszélgető vendégünk Palkovits Valér, az új 

főkonzul. 20. 10-12: Könyvklub; 6,30PM: 

Cserkészvacsora. 21. 12AM: HUVAC kiállítás 

megnyitója az Erzsébet Galériában. 2PM: Magyar 

Házban október 23-i ünnepi megemlékezés. 6PM: 

Spirit of Hungary – a Magyar Nemzeti Táncegyüttes 

műsora – jegyek elfogytak! 

26. Röplabda kör 27-28. 9-2 PM: Bazár. 28. 1 PM 

Irodalmi Délután. Dr. Heltai Gyöngyi előadása: „A 

pesti magánszínházak működése és sztárjai a két 

világháború között.” 

November 2. 7,30AM-7PM elsőpénteki szentség-

imádás 6. 1 PM: Házasok Klubja 8. 1PM: Belvárosi 

mise és gyóntatás a Rákóczi Villában. 11. 1-4PM: 

cserkészvezetői lelkinap. 

 

Elsőáldozási és bérmálási felkészítő indult szeptemberben, jelentkezni lehet az irodán: elsőáldozásra a szokásos 

2. osztályos kortól, bérmálkozásra 14 éves kortól. Az elsőáldozás ideje szombaton 1-2 PM között, találkozás a 

plébánia irodáján. Az elsőáldozás most szombaton, szeptember 29-én indult. 

 

MEGHÍVÁS EGY ÚJ PROGRAMCSOMAGRA SZOMBATONKÉNT! 

Nagy örömünkre több szülői kezdeményezés is kapcsolódik az iskolaév kezdetéhez, melyek szombat 

délelőttönként szeretnének programokat szervezni a diákokra várakozó szülőknek – és minden más érdeklődőnek. 

 A Szülői Kávé találkozásra, beszélgetésre minden iskolai tanításos szombaton a Hall-ban. Ez adja a többi 

program keretét is, hiszen a Hall jobb oldalán kialakítunk egy kis barátságos sarkot, ami a jó kávé illatával 

remélhetőleg egy jó, „meghívó” közeget teremt mindenki számára. A Szülői Kávé indul október 13-án. 

 Baba-mama klub, szokásos formában 10-11AM között a Galériában (baba-kápolnában) 

 A Hagyományőrző Könyvtár kölcsönzésre várja az érdeklődőket 11-1PM között a Hall melletti 

könyvtárszobában. 

 A Gaude ifjúsági kórus próbál a hónap 1. és 3. szombatján 10-11,30 a másnapi 11-es mise zenei 

szolgálatára. Szeretettel hívnak erre minden zenét és éneket szerető fiatalt és a fiatal felnőttet. 

 Lelki programunk, a SABBATH, a hónap 2. szombatján van. Október 13-án 12AM mise, aztán két 

párhuzamos meghívás: a) a fatimai jelenések emléknapján 1-2,30PM: zarándoklat a Marian Shrine-hoz 

keresztúttal és rózsafűzérrel, amire hívjuk szeretettel a Magyar Iskolás családokat is. b) 1,30-3PM: csendes 

meditáció a templomban. 

 Könyvklub havonta egyszer, indul október 20-án, 10-12AM között. Első téma: Jordan Peterson az 

“Introduction to the idea of God”. A könyvből közösen egy kis részt olvasunk és erről lesz a beszélgetés. 

Aki szeretne e témában ízelítőt a szerzőtől, annak ajánljuk ezt 

meghallgatni:  https://www.youtube.com/watch?v=f-wWBGo6a2w. A beszélgetést vezeti Király Sándor. 

 Varróklubot szerveznek édesanyák, akik szeretnék így hasznosan és egymástól tanulva tölteni az időt – 

ugyancsak a jó kávé mellett. 

 Szülői Fociklub elindult már 10-11,30AM a tornateremben. 

 Felmerült, hogy – ha lesz rá érdeklődés - havonta legyen egy „nevelési fórum”, ahol esetleg Pál Feri egy-

egy előadásába néznénk bele közösen és aztán arról beszélgetnénk.  

 

 

FIGYELJÜNK JOBBAN MEGÚJULT ÉPÜLETENÜKRE – MÉG MINDIG! 

A nyár felújító munkálatainak egy célja volt, hogy nyissuk jobban össze az épületünk tereit, hogy azok 

praktikusabban, jobban elérhetően tudják a programokat szolgálni, több teret adjanak a bővülő programjainknak, 

köztük is kiemelten az iskolának, cserkészetnek és a Kodálynak és minden kulturális, közösségi és lelki 

https://www.youtube.com/watch?v=f-wWBGo6a2w
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programnak. Így például a Hagyományőrzők Könyvtárának redőnyét nem véletlenül tartjuk nyitva, hanem 

tudatosan, hogy a díszterembe belépők lássák és talán majd még kölcsönözzenek is. Hasonlóan a konyhát elkerülő 

folyosót azért nyitottuk meg, hogy legyen egy biztonságos, rendezett átjáró a közösségi tereink között és nem azért, 

hogy itt legyen a fogócska.  Minden egyes csoport (és ha a szülő itt van, akkor az ő) felelőssége, hogy 

gyermeke ne szenvedjen balesetet. Kérjük ebben MINDENKI fokozott együttműködését a jövőben! 

Hálás köszönet Tekse Zoltánnak, aki a héten segített az új tanári raktár villanyszerelésében és a Díszterem 

elromlott, régi lámpasorának kiszerelésében. Isten áldja meg! 

 

 

A SZENTATYA   OKTÓBERI   IMASZÁNDÉKA,  

 

hogy az Istennek szentelt férfiak és nők felébresszék magukban a missziós buzgóságot, és legyenek jelen a 

szegények, a kirekesztettek, és azok között, akik nem tudják hallatni a hangjukat. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Vasárnap /  Sunday (7) 9:00 +Lakatos Antalnéért, évforduló (Lakatos Antal); +Mátés Ernőért (fiai Miklós és 

Ervin); +id. Málics Istvánért (felesége és családja) 11:00 egyházközségünk fiataljaiért és családjaikért; hálából 

(Domok Piroska); Szűz Mária segítségéért; ifj. Radocsay Mihályért (szülei és nővére Marika); Balogh Jenő 

felgyógyulásáért (Éva); Szabó Jánosért (fia Mihály); élő és +Szendi és Szervó családtagokért (Szendi család); 

Szabó család élő és +tagjaiért (Mihály); +Kerekes Imréért, +Rozáliáért, élő és +gyermekeikért (Forrai család); 

+Bokor Miklósért (fia Sándor és családja); +Aykler Béláért (felesége és családja); +Lukovits Jánosért és Irénért 

(Radocsay Anna és családja); +Tandi Teréziáért, születésnap (leánya); +Kurencs Annáért (lánya Elizabeth); +id. 

Engyel Gyuláért (családja) 5 PM for +Yolanda Kozma; for Adelae and Joe, blessings on their wedding day and 

always (Catherine Calderone); for +Elmo Largosa 

Hétfő / Monday (8) Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya / Thanksgiving Day 7:30 for the intention of the 

Jesuit Fr. General; for +Yolanda Kozma; thanksgiving from Gene and Linda; for the healing of Isaac; blessings on 

Simone Carvalho and family; blessings on Neil and Genie Gomes and family; blessings on Ryan Carvalho and 

family; for the intentions of Pamela Vyriotes and family; for the intentions of Laura De Laurenzio and family; 

birthday wishes for Krishnan; thanksgiving for graces and blessings on Peter; good health for Connie Choi; success 

for David Colaco in his studies 

Kedd / Tuesday (9) 7:30 for our +Jesuits; for +Yolanda Kozma; for the healing of Susan Teves and Helen 

Kauffman Mali 

Szerda / Wednesday (10) 7:30 for Jesuit vocations; for +Yolanda Kozma; for the healing of Bruno de Veyra 7 PM 

békéért a Kárpát-medencében; +Nemesszeghy Ervin jezsuita atyáért (Hári Piroska) 

Csütörtök / Thursday (11) 7:30 for the conversion of non-believers; for +Yolanda Kozma; for blessings and spe-

cial intentions of Aidan and Sydney; birthday wishes for Conrad Dsa 

Péntek / Friday (12) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for +Yolanda Kozma; for all the intentions of M.E.6 

Class members 

Szombat / Saturday (13) 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; for +Yolanda Kozma; for the healing of Linar, 

Paul and Lawrence; birthday wishes for Marion Castelino; blessings on Maria Amodio and family 

 

Temetés: Albert Helen (86), Bock Aurél (86), Csiernyik Anna (91), Zalán György (91) 

 

Esküvői hirdetés (2): Gányi Alex és Káló Vivien szentségi házasságra lép templomunkban október 20-án 4 órakor 

Marriage Announcement (2) Gányi Alex & Káló Vivien will be married in our church on October 20, 4 PM. 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

October 7, 2018 

 

                                          „Whoever does not receive the kingdom of God as a little child will never enter it.” 

 

 

Dear Friends in our Parish Community! 

 

During October, in the Catholic schools we reflect on the virtue of gratitude. As the Thanksgiving weekend ap-

proaches, we are mindful of the many things in our lives for which we can be thankful. We are grateful for the pre-

cious gifts that God gives us! This Thanksgiving we thank everyone for the important role they play in helping our 

community to grow. 
I would like to invite you to a wonderful cultural event if you would like to get closer to our Hungarian Heritage:  

“Reflection” Film club on this Sunday at 6PM! You are welcome to join us to our Film club where we show 

classical Hungarian films with English subtitles. The theme of this year is about finding home and community. Our 

next film will be ”Abel in the wilderness” (1994) showing the meaning of life from the perspective of a 16 years 

old boy working alone in the mountains in 1920 in Transylvania. (I am sorry to tell you that there are no more tick-

ets for the “Spirit of Hungary” – Hungarian National Dance Ensemble)  

On October 4, the bishops of Canada issued new national guidelines for the protection of minors in Canada. 

Entitled Protecting Minors from Sexual Abuse: A Call to the Catholic Faithful in Canada for Healing, Reconcilia-

tion, and Transformation, this document first and foremost, focuses on minors and vulnerable adults, whom Cana-

da’s bishops wish to protect from sexual violence. The document can be found at www.cccb.ca. Since 1989, the 

Archdiocese of Toronto has had an extensive safe environment policy in place, including a procedure for allega-

tions of abuse or misconduct. That document can be found at https://www.archtoronto.org/about-us/safe-

environment. 

Have a blessed Thanksgiving weekend! With my prayers,  

Fr Tamás G. Forrai SJ 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

THE  HOLY  FATHER’S  OCTOBER  INTENTION  

that consecrated religious men and women may bestir themselves, and be present among the poor, the 

marginalized, and those who have no voice. 

 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 
October 5. 7,30-7PM First Friday Adoration, 7,45: Taize prayer. 7. 6PM: “Reflection” Film club. 13 6PM 

Meeting of the Hungarian church choirs 20. 6:30PM Scouts’ dinner and dance. 21. 6PM: Spirit of Hungary – 

Hungarian National Dance Ensemble – no more tickets are available. 27-28 9-2 PM: Bazaar  

November 2. 7,30-7PM First Friday Adoration 6. 1PM Married Couples Club 17. 9-4PM: Family at the heart of 

the Service – archdiocesan gathering with Cardinal Collins at the Our Lady Queen of Poland. 

 

New Beginnings Presents: “We are fearfully, wonderfully made.” This unique seminar integrates the teachings of 

Pope Francis, the inspiration of Holy Scripture and the spirituality of St. Francis of Assisi. “In pain, loneliness and 

the sufferings of life, Psalm 139 reminds us of who we really are...the beloved of God.” Guest Speaker: Br. 

Ignatius Feaver, Capuchin Friar and Spiritual Director. Light refreshments will be served following the seminar. 

Location: St. Augustine of Canterbury, 80 Shoreham Drive, Toronto. Date & Time: November 17, 10:00 am. 

Register @ https://wfwm.eventbrite.ca or call Arcangelo Limanni (416) 587-7687 

Humanitarian Relief – Flooding in Kerala, India! • Online through the Archdiocese of Toronto website: 

www.archtoronto.org. • By phone through the Development Office – 416-934-3411. • Through the parish, making 

cheques payable to: Name of Parish – 2018 Kerala Floods – Disaster Relief. 

http://www.cccb.ca/
https://www.archtoronto.org/about-us/safe-environment
https://www.archtoronto.org/about-us/safe-environment
http://www.archtoronto.org/

